1. Водитель автомобиля массой 800 кг начинает движение с горки высотой 5 м и свободно с неё скатывается, не нажимая на тормоз. Какова величина импульса, который приобретёт автомобиль при выезде на горизонтальную дорогу? Силу трения не учитывать 
1. Два однородных шара диаметром 0,6 м каждый скреплены в точке касания их поверхностей. На каком расстоянии от точки касания находится центр масс системы, если масса одного шара в 3 раза больше другого.
1. Однородный диск массой 3 кг и радиусом 20 см, вращающийся с угловой скоростью 16π рад/с, начинает тормозиться касательной силой 0,05 Н, приложенной к его ободу. Через какое время диск остановится? 
1. Металлический шарик с зарядом 5мКл, подвешенный на пружине жесткостью 20 Н/м, помещается в однородное вертикальное электрическое поле напряженностью 200 В/м. Определите на сколько увеличилось растяжение пружины. 
1. Две электрические лампы сопротивлением 2,5 Ом и 5 Ом соединены параллельно. Полный ток в цепи равен 2,4 А. Определите какой ток проходит через вторую лампу.
1. ЭДС самоиндукции, которая возникает в катушки индуктивностью 0,4 Гн, равна 1 В. Определите за какое время в катушке происходит изменение силы тока от 0 до 5 А.
1. В резиновую камеру колеса автомобиля в теплом гараже, где температура воздуха составила t1 = + 24 °С накачали воздух до давления 2,75 • 105 Па. Затем колесо выкатили на улицу, где температура воздуха составила t2 = - 3оС. Каким стало давление в камере после установления теплового равновесия?
1. КПД дизельного двигателя 28%. Определите полезную работу двигателя при потреблении 20 кг топлива. Удельная теплота сгорания дизельного топлива 8,75*106 Дж/кг. 

